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БУТЕЯ СУПЕРБА (BUTEA SUPERBA, COMPOUND) 100
КАПСУЛ
SKU: 4269
Ціна: 480 грн 

Натуральні трав'яні капсули для посилення потенції, лікування і
профілактики простатиту Butea Superba - рослинна віагра. Бутея
суперба, на відміну від віагри, потрібно приймати не одноразово
перед статевим актом, а навпаки - тривало курсом 1-3 місяці. Її дія
менш виражена в миттєвому сенсі, але має потужний і тривалий
благотворний вплив на всі системи.

Категорія: Фітопрепарати, Чоловіче здоров'я

БУТЕЯ СУПЕРБА (BUTEA SUPERBA, COMPOUND)

Чоловічі капсули Бутея Суперба: Енергетик, Потенція, Омолодження, Збільшення сили, Профілактика простатиту,
Спорт. 100 шт. На 50 днів

Чоловічі капсули: тонік, збільшення витривалості, сили, мужності, впевненості.
Для спорту, високих фізичних, емоційних і психічних навантажень.
Якісні капсули для збільшення рівня енергії, фізичної витривалості, потенції - без побічних ефектів.
Підвищують вироблення власного тестостерону. При регулярних заняттях спортом сприяють збільшенню
м'язової маси і сили.
Є профілактикою простатиту.
Збільшують чисельність сперматозоїдів, рекомендуються при труднощах із зачаттям.
М'яко підвищують тривалість ерекції і статевого акту.
Профілактика ранньої сивини.
Використовуються як енергетик і відновлюючий засіб при інтенсивних заняттях спортом і фізичних
навантаженнях. Стимулюють спалювання підшкірного і внутрішньом'язового жиру.
Збільшення енергії, поліпшення тонусу і настрою.

Склад: екстракт кореня Butea Superba.

Натуральні трав'яні капсули для посилення потенції, лікування і профілактики простатиту Butea Superba - рослинна
віагра
Інші назви: Бутея розкішна, Red Kwao Krua, Червоний Квао Круа, Червона Пуерарія, Butea Superba, Бутея Суперба,
червона Кхао Криа, чоловіча бульба, Kawal Kluea Dang.

Склад:

екстракт кореня Butea Superba або бутеї розкішної - 370 мг.

Комплексна дія Бутея суперба має багато оздоровчих ефектів для чоловічого здоров'я:

Спорт

https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/
https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/zdorove-muzhchiny/
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Підвищення вироблення власного тестостерону.
Збільшення витривалості та спортивних результатів.
Підвищення тонусу та бажання тренуватися.
Швидше відновлення після тренувань і навантажень.
Зменшує ожиріння. Під час тренувань допомагає переробляти жир у м'язову масу.

Омолодження та здоров'я

Профілактика простатиту та раку простати при спочатку здоровій простаті.
Профілактика ранньої сивини, покращує якість волосся.
Підвищення стресостійкості та зняття вже існуючого стресу.
Зниження тривожності та стомлюваності.
Підвищення настрою і життєвого тонусу.
Уповільнення процесів старіння організму, підтримує загальне здоров'я тіла.

Зміцнення імунітету

Профілактика захворювань Альцгеймера і Паркінсона, синдрому Гентингтона та інших нейродегенеративних
захворювань.
Підвищення чисельності, якості та активності сперматозоїдів, поліпшення роботи репродуктивної системи.
Нормалізує тиск і рівень холестерину в крові. Очищає судини, розширює і зміцнює їх.
Живить шкіру і покращує її зовнішній вигляд, зберігаючи молодість, пружність і еластичність на клітинному
рівні.

Інтимна сфера

Підвищення лібідо.
Збільшення тривалості статевого акту.
Поліпшення і пролонгація ерекції.
Підвищення чутливості рецепторів і відповідно задоволення від сексу.
Поліпшення при передчасній еякуляції.

Інші властивості

Живить і зміцнює кровоносні судини. Покращує кровообіг. Очищає кров і покращує її склад.
Покращує сон, заспокоює нервову систему.
Покращує зір.
Зменшує болі в тілі.
Покращує засвоєння кальцію, підвищує міцність кісток.

Бутея розкішна, Butea Superba

У Таїланді Пуерарія міріфіка вважається «жіночим бульбою», а Бутея – її чоловічим еквівалентом, «чоловічим
бульбою». Їх назви також схожі – біла Кхао Криа і червона Кхао Криа відповідно.

Так само, як і Пуерарія, Бутея впливає на ендокринну (гормональну) систему – найвпливовішу систему в організмі.
Активізуючи вироблення гормонів, бутея запускає процес омолодження не тільки статевої системи, але і всього
організму чоловіка

Офіційна медицина в Таїланді дуже трепетно ставиться до одного з головних багатств – лікарських рослин, які
завдяки клімату Південно-Східної Азії мають особливу силу.
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Бутея суперба ретельно досліджувалася в останні десятиліття для того, щоб дати офіційне обґрунтування тому, що
тайці знають про цю рослину вже тисячі років.

За результатами досліджень можна вже написати невелику книжку.

Вивчено склад, будову, фармакодинаміку і фармакокінетику, вплив на органи, системи і організм в цілому.

У дослідженнях дія бутеї порівнювалася з дією інших лікарських рослин і фармакологічних засобів. Частину
альтернативних засобів бутея беззастережно перевершує за силою і ефективністю впливу.

У порівнянні з іншою частиною вона діє м'якше і не дає побічних ефектів, властивих синтезованим фармзасобам.

Щороку проводяться нові дослідження, і вони будуть проводитися й надалі. Але вже зараз можна підбити головні
підсумки простою мовою без медичної термінології.

Бутея не токсична і не має побічних ефектів, якщо дотримуватися дозувань.
Бутея діє не короткочасно і невблаганно жорстко (як, наприклад, віагра), а поступово, з накопичувальним ефектом і
продовжує свою дію навіть місяці після закінчення курсу.
Бутея діє не тільки на одну лише ерекцію і збільшення статевого органу. Її дія багатогранна. Вона омолоджує весь
чоловічий організм, включаючи ендокринну, сечостатеву, нервову, серцево-судинну системи.

А також підвищує витривалість, рівень енергії, самопочуття, настрій.

Бутея підвищує чисельність сперматозоїдів і може використовуватися в комплексному лікуванні чоловічого
безпліддя.

Бутею розкішну називають Рослинною віагрою. Але це порівняння не зовсім коректне. Бутею суперба на відміну від
віагри потрібно приймати не одноразово перед статевим актом, а навпаки – тривало курсом 1-3 місяці. Її дія менш
виражена в миттєвому сенсі, але має потужний і тривалий благотворний вплив на всі системи.

Детальніше про дослідження бутеї розкішної можна прочитати тут.

Бутея суперба Протипоказання

чоловіки молодше 20 років,
чоловіки старше 70 років,
вже існуючий простатит,
жінки,
індивідуальна непереносимість,
епілепсія, гострі інфекційні захворювання, безсоння,
ішемічна хвороба серця і підвищений артеріальний тиск, інфаркт міокарда, аритмія, прийом нітратів (при
серцево-судинних захворюваннях),
алергія,
гепатит та інші захворювання печінки (показники ферментів АСТ і АЛТ ≥40 МО),
запальні захворювання сечостатевої системи.

Застосування

Прийом 1-2 рази на день по 1 шт після їжі - вранці та ввечері. Курс 2-3 місяці, перерва 1 місяць. До двох курсів на
рік. Не перевищувати дозування.

Кількість в упаковці:
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100 капсул по 370 мг.

Реєстраційний номер: G 46/45

Виробник: Thanyaporn Herbs (Таїланд)


